Carte verte 2008

1°) Marie effectue une mise en jeu au bois, sa balle se dirige vers une forêt. Que doit-elle faire ?

a) elle annonce une balle provisoire.

b) Elle avance jusqu’à sa balle en se disant qu’en 5 mn elle aura le temps de la retrouver.

2°) Une fois sur place, elle retrouve sa balle au pied d’un arbre entre de grosses racines. Que peut-elle faire ?

a) déclarer sa balle injouable et se dropper avec une pénalité

b) jouer sa balle avec le risque de casser son club et de multiplier les coups.

3°) une balle injouable peut se dropper avec une pénalité de quelle façon ?

a) dropper la balle à 2 longueurs de club sans se rapprocher du drapeau.

b) En arrière sur une ligne passant par le trou et la balle.

4°) Bernadette de son côté, a joué sa balle. Cette dernière roule sur un chemin empierré. Que peut-elle faire si elle ne veut pas abîmer son club ?

a) elle la déclare injouable et comptabilise une pénalité.

b) C’est une obstruction inamovible, et peu ainsi se dropper à une longueur de club du point le plus proche sans pénalité.

5°) Qu’est-ce que le point le plus proche ?

a) l’endroit où le joueur n’est plus gêné par l’obstruction.

b) Le point le plus proche de la balle.

6°) Caroline qui a été 50 m plus longue que Marie et Bernadette est impatiente de jouer sa balle. Elle décide de partir devant pour la jouer.

a) elle est pénalisée de 2 points pour ne pas respecter l’ordre de jeu.

b) Elle attend que les autres la rejoignent en assurant sa sécurité.

7°) Bernadette joue un superbe coup qui pitch le green et rentre dans le trou directement.

Elle pousse un cri de joie qui s’entend à 2 fairway  , fait 3 roulades et un tour de fairway.

a) l’étiquette interdit toute démonstration excessive.

b) Elle peut encore enlever son polo et l’offrir à Caroline

8°) Encore sous l’émotion de sa performance, elle traverse le green avec son chariot et récupère sa balle qui est dans le trou.

a) rouler sur le green n’est pas grave car les jardiniers le font avec leurs tondeuses.

b) Elle doit contourner le green et le garer du coté du prochain départ.

9) Dans une autre partie, Michèle envoie sa balle dans une zone délimitée par des piquets rouges.

a) c’est un obstacle d’eau frontal

b) c’est un obstacle d’eau latéral.

10) Elle s’approche de l’endroit où sa balle est entrée dans l’obstacle et se droppe à 2 longueurs de club. Quelles autres possibilités a-t-elle ?

a) jouer dans l’obstacle sans pénalité.

b) Dropper de l’autre coté de la rive.

11) Pendant que Michèle réfléchit à sa stratégie, l’équipe suivante en attente depuis 10 secondes, trépigne d’impatience. 

a) elle les ignore : « cela leur fera les pieds »

b) elle leur propose le passage.

12) Au départ du trou n°4, Mathieu, Vincent et Jacques attendent que l’équipe qu’ils suivent finisse de chercher  une balle. Vincent décide de jouer.

a) il doit attendre car ils sont à la portée de son meilleur coup

b) Il le peut à condition d’utiliser son driver pour passer au-dessus d’eux.

13) Au départ du 15, Philippe envoie sa balle dans une zone délimitée par des piquets bleus. Sa balle se trouve proche d’un arbre avec tuteur et dans de l’eau fortuite, et lorsqu’il prend son adresse ses pieds reposent sur le terrier d’un animal fouisseur.

a) il joue sa balle là où elle se trouve

b) il droppe à une longueur de club des piquets bleus et sans pénalité.

14) sur le green du 5, Caroline analyse sa pente et marche sur le ligne de putt de Bernadette.

a) elle prend un relève pitch pour relever ses empreintes de pas.

b) Elle présente ses excuses à Bernadette

15) Caroline putt trop fort et roule dans un bunker. Elle fait un coup d’essai en lançant du sable sur le green entre la balle de Bernadette et le trou.

a) Caroline est pénalisée de 2 points pour avoir touché le sable

b) Bernadette peut balayer le sable.

16) Marie ne comprend pas pourquoi Bernadette peut balayer.

a) C’est pour que le green reste propre

b) Le sable est défini comme un détritus.

17) Caroline et Bernadette discutent pendant que Marie se prépare pour son putt.

a) cela n’est pas grave car elle n’a aucune chance de le rentrer

b) Elle doivent se taire et se préparer pour leur putt.

18) Jacques est au départ du 7, il fait 5 mouvements d’essais pendant sa routine sur la zone du départ.

a) c’est beaucoup trop long.

b) Les coups d’essais sont interdits sur les départs.

19) le trou n°9 est un par 5, et Matthieu va jouer son huitième coup alors qu’il est à 150 m du green. L’équipe qui les suit est en attente pour jouer.

a) le golf est un jeu de patience.

b) Il ramasse sa balle et regarde ses partenaires finir le trou.

20) Au trou n°10, Vincent joue sa troisième balle provisoire, lorsque l’équipe qui les suit rentre son dernier putt.

a) Il joue sa balle, et accélère son rythme de marche pour ne pas être rattrapé.

b) Il joue sa balle et laisse passer cette équipe qui joue mieux et plus vite que la sienne.
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